
Good Sense® automatski dispenzer
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Pametno rješenje za neugodne mirise – neprestano djelovanje 

Good Sense automatski dispenzer i punjenja: 
• Prilagodljive postavke
• Jedinstven sistem pokretanja
• Učinkovita tehnologija za neutralizaciju neugodnih mirisa (O.N.T.)
• Jedno punjenje traje do 56 dana

Kompaktan i elegantan dispenzer 
Good Sense automatski dispenzer funkcioniše na način automatskog 
prskanja proizvoda za osvježavanje zraka visoke kvalitete, i to sve uz 
pomoć jednog kompaktnog, modernog dispenzera koji se može 
zaključati. Lako se postavlja na svaku površinu, uz pomoć šarafa koji dođu 
skupa s držačem ili samoljepljivih trakica. 
Ovaj automatski dispenzer radi uz pomoć baterije i u zrak prska 
proizvode visoke kvalitete u regularnim intervalima. Potrebno mu je 
manje snage i radi uz pomoć  dvije AA baterije s trajanjem do 18 
mjeseci. 
Za razliku od konvencionalnih dispenzera, prska u veoma limitiranim 
intervalima, te možete izabrati između prskanja svako sat, dva ili 3, 
ovisno o intenzitetu mirisa koji želite. Ovisno o postavkama, dispenzer s 
jednim punjenjem će automatski raditi do 56 dana bez potrebe za 
održavanjem. 
Jednostavna lampica će vam javiti kada je vrijeme da zamijenite 
punjenje. Sistem zaključavanja bez ključa osigurava zaštitu punjenja 
bez rizika gubljenja ključeva. 

Jednostavnost i kontrola troškova 
Za ovaj dispenzer se koriste veoma koncentrisana punjenja koja 
sadržavaju 45% parfema (za razliku od prosječno 2.5% parfema u 
konvencionalnim osvježivačima zraka). Naša napredna tehnologija u 
koncentratima omogućava do 6 puta nižu frekfenciju prskanja  u 
poređenju s konvencionalnim pakovanjima, čime se omogućava 
kontrola neugodnih mirisa do 56 dana. Punjenja se mijenjaju za 
svega nekoliko sekundi. Ovaj dispenzer koji je siguran i lak za 
korištenje je idealno rješenje za probleme s neugodnim mirisima. 

Jedinstvena karakteristika fotoćelije 
Za razliku od konvencionalnih jedinica koje prskaju često i bez 
prestanka, opcija fotoćelije omogućava dispenzeru da upali 'način 
spavanja' kad god da je u sobi mrak. Tako ne dolazi do bespotrebnog 
prskanja tokom noći ili kada se prostor ne koristi. Način rada 
fotoćelije se može upaliti i ugasiti uz pomoć jednostavnog prekidača. 
Ova patentirana karakteristika produžava vijek trajanja punjenja bez 
uticaja na kvalitet vašeg okruženja. Good Sense automatski dispenzer je 
idealna opcija za trajno rješenje vaših problema s neugodnim 
mirisima, automatski i na veoma jednostavan, ekonomičan način.

Osiguran kvalitet, izbor i fleksibilnost 
Good Sense punjenja su dostupna u 4 različita mirisa, uključujući i 
kombinovano pakovanje koje vam daje mogućnost da redovno mijenjate 
atmosferu. 



Proizvod Pakovanje 

Good Sense Vert – hladni i cvjetni miris 
Gornje note svježe zelene jabuke pomiješane s notama bergamota i narandže koje počivaju na 
voćnoj bazi koja je omekšana akordima malina smještenih u drvenastu bazu mošusa. 100% 
slatkoća zelene jabuke!  

2 x 6 x 20 ml

Good Sense Magnolia & Mimosa – hladni i cvjetni miris 
Svježe gornje note sa akordima bergamota, smještene u bogatoj cvjetnoj bazi irisa, 
jasmina i geranijuma. Cvjetni buket stvara osvježavajuće proljetno iskustvo. 

2 x 6 x 20 ml

Good Sense Toscane – hladni i cvjetni miris 
Svježe biljne note ruzmarina, timijana i lavande, pomiješane s cvjetnom bazom i daškom 
pačulija koje počivaju na drvenastoj mahovinastoj osnovi. Svježi, biljni miris dodaje akcent 
aromaterapije kako bi se područje doimalo toplije i smirenije. 

2 x 6 x 20 ml

Good Sense Crusair – osvježavajući i hladni miris 
Osvježavajuće note mentola i eukaliptusa počivaju na cvjetnoj bazi s daškom peperminta i 
vodenih nota na bazi mošusa. Za osvježavajuće raspršivanje. 

2 x 6 x 20 ml

Good Sense Summer Festival – cvjetni i voćni miris 
Slatke note ruže uklopljene u cvjetnu i mošusnu bazu. Dopustite nam da vas uz pomoć mirisa 
odvedemo u polje nježnog cvijeća na blagom toplom povjetarcu. 

2 x 6 x 20 ml

Good Sense Variety Pack – osvježavajući, cvjetni i voćni miris 
Sadrži u sebi 3 mirisa (Magnolia & Mimosa, Summer Festival i Toscane) 

2 x 6 x 20 ml

Good Sense automatski dispenzer 

 Informacije o sigurnom rukovanju i skladištenju 

Kompletan vodič o rukovanju i odlaganju ovog sredstva je dostupan u zasebnom sigurnosno-tehničkom listu; sds.diversey.com. 
Čuvati u originalnom zatvorenom pakovanju i izbjegavati ekstremne temperature. 

 Informacije o okolišu 

Surfaktanti u ovom proizvodu su biorazgradivi u skladu sa zahtjevima EU Uredbe o deterdžentima, EC 648/2004. 

Good Sense® automatski dispenzer
Učinkovito uklanjanje neugodnih mirisa s O.N.T. tehnologijom 
Sva naša punjenja osim Summer Festival koriste patentiranu O.N.T.  tehnologiju koja je dokazano učinkovitija od standardnih. Za 
razliku od konvencionalnih osvježivača zraka koji maskiraju neugodne mirise, O.N.T. aktivne molekule hemijski uništavaju 
molekule neugodnih mirisa, čime se povećava miris parfema. Paralelno se uklanjaju neugodni mirisi, a prostor ostaje svjež duže 
vremena. 

UVOZNIK I DISTRIBUTER ZA BIH:
Eurosan d.o.o., Bišće polje bb, Mostar 
Telefon: +387 36 342 220
www.eurosan.ba

www.diversey.com 
© 2023 Diversey, Inc. Sva prava pridržana. 

Povezani proizvodi i usluge dolaze iz Diversey kompanija i njihovih podružnica, ne iz Sealed Air. 

• Jedinstveni dugotrajni automatski dispenzer (do 56 dana trajanje punjenja) 
• Eliminiše mrlje na plafonu uzrokovane prskanjem (ugao prskanja: 90 stepeni)
• Jednostavno postavljanje i poboljšano iskustvo korisnika
• Produžava trajanje svakog punjenja


